



## **Следователь СК России по Свердловской области успешно принял участие в открытом первенстве по лыжным гонкам (ФОТО)**



На днях в селе Туринская Слобода состоялось открытое первенство Слободо-Туринского муниципального района по лыжным гонкам, посвящённое памяти Героев Голодкова М.С., Велижанина С.А. и Чечвия В.С. В данном спортивном мероприятии, собравшем свыше 80 лыжников, принял участие старший следователь Туринского межрайонного следственного отдела СК России по Свердловской области Михаил Белкин. Нашему коллеге, заявившемуся в одной из возрастных групп, предстояло пробежать 10 километров классическим ходом. С поставленной задачей он успешно справился, прибыв на финиш со вторым результатом среди спортсменов своей возрастной группы.

Для М.Белкина прошедшее состязание уже не первое в нынешнем лыжном сезоне. Ранее он



вместе со своими товарищами по команде принял участие в эстафете, посвящённой открытию зимнего спортивного сезона. В этом мероприятии, проходившем в рамках федерального проекта «Спорт — норма жизни!», Михаилу и его команде удалось завоевать третье место. Впереди у следователя Белкина, уже многие годы занимающегося лыжным спортом на любительском уровне, новые спортивные старты. Пожелаем ему очередных побед как в спорте, так и в служебной деятельности!

## Изображения



30 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1754978>